

IV Международная научно-практическая конференция «Международный менеджмент и маркетинг в вузе. Развитие в условиях кризиса»

С **21 по 23 октября** 2009 в Сибирском государственном аэрокосмическом университете состоялась IV Международная научно-практическая конференция **«Международный менеджмент и маркетинг в вузе. Развитие в условиях кризиса»**.

Программа конференции включала в себя pre-conference семинар «Внедрение Болонского процесса», работу следующих секций:

- «Международное сотрудничество в образовательной и научной деятельности»;
- «Организация и управление международной деятельностью в вузе»;
- «Современные образовательные технологии на основе опыта реализации международных образовательных программ»;
- «Новые тенденции в преподавании иностранных языков»;
- «Координация рынков труда и образовательных услуг».

В конференции приняли участие следующие сотрудники нашего университета:

1. **Елина Е.Н.** — «Обучение иностранных студентов в вузах России — как одна из геополитических целей государства»
2. **Упирова В.Г.** — «Сибирский федеральный университет — Университет ШОС»
3. **Асоскова Е.А.** — «Опыт СФУ в сопровождении академических обменов»
4. **Разумовская В.А.** — «Русский художественный текст в переводах (неисчерпаемость оригинала и энтропия перевода)»

На конференции обсуждались современные проблемы развития международного сотрудничества в вузах, подготовки по иностранным языкам, взаимодействия учебных заведений и потенциальных работодателей.

Отдел международных проектов и программ, 28 октября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4851>